
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00054
Título da Pesquisa:
MILITARES II 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 30/OUTUBRO/1987
Tamanho da Pesquisa: 1162
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 - 24 anos
2 25 - 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

292 25,1 25,1 25,1
485 41,7 41,7 66,9
385 33,1 33,1 100,0

1162 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

584 50,3 50,3 50,3
578 49,7 49,7 100,0

1162 100,0 100,0

q01 Na sua opinião, o que é melhor para o país no momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A continuidade do 
processo de transição 
para a democracia
2 A interrupção desse 
processo com a volta dos 
militares ao comando do 
país
3 Indiferente
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 6
Total

632 54,4 54,4 54,4

361 31,1 31,1 85,5

43 3,7 3,7 89,2
13 1,1 1,1 90,4

112 9,6 9,6 100,0
1161 99,9 100,0

1 ,1
1162 100,0
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q02 Você é a favor ou contra que militares da ativa participem de eleições como candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

551 47,4 47,5 47,5
492 42,3 42,4 89,8

64 5,5 5,5 95,3
3 ,3 ,3 95,6

51 4,4 4,4 100,0
1161 99,9 100,0

1 ,1
1162 100,0

q03 Na sua opinião a greve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É um instrumento que 
os trabalhadores devem 
usar sempre que acharem 
necessário
2 É um instrumento que 
os trabalhadores só 
devem usar em último 
caso
3 É um instrumento que 
nunca deve ser usado
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

528 45,4 45,4 45,4

463 39,8 39,8 85,3

167 14,4 14,4 99,7

2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1162 100,0 100,0

q04 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros partidos
8 Referências
9 Não tem/ nenhum
Total

279 24,0 24,0 24,0
220 18,9 18,9 42,9

44 3,8 3,8 46,7
29 2,5 2,5 49,2
10 ,9 ,9 50,1
18 1,5 1,5 51,6
24 2,1 2,1 53,7
47 4,0 4,0 57,7

491 42,3 42,3 100,0
1162 100,0 100,0
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q07 Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
4 Não respondeu
Total

605 52,1 52,1 52,1
321 27,6 27,6 79,7
233 20,1 20,1 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1162 100,0 100,0
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